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Број: 02-50-1-16-4/07 
Сарајево: 04.04.2007.  
 

ЗАПИСНИК 
са 4. сједнице Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
 одржане 04. априла 2007. године 

 
Сједница је почела у 16.00 часова. 
  
Сједници је предсједавао Илија Филиповић, предсједавајући Дома народа 
Парламентарне скупштине БиХ. 
 
Сједници је присуствовало 14 делегата.  
 
Делегат Божо Рајић оправдао је изостанак. 
 
Осим делегата, на сједници Дома народа били су представници међународних 
организација и средстава јавног информисања. 
 
На сједници је усвојен сљедећи  
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Предлог закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза 
Босне и Херцеговине за 2007. годину (прво читање) – предлагач: 
Представнички дом 

 
  
Ад. - 1. Предлог закона о Буџету институција БиХ и међународних обавеза 
             Босне и Херцеговине за 2007. годину (прво читање) – предлагач:  
             Представнички дом 
 
У дискусији о овој тачки учествовали су: Младен Иванић, Душанка Мајкић, 
Фуад Касумовић, представник Савјета министара, Иво Миро Јовић, Слободан 
Шараба, Рудо Видовић, Илија Филиповић, Бранко Зрно, Алма Чоло, Хилмо 
Неимарлија, Адем Ибрахимпашић и Сулејман Тихић. 
Дом народа већином гласова усвојио је Предлог закона о Буџету институција 
БиХ и међународних обавеза Босне и Херцеговине за 2007. годину у 
предложеном тексту како га је доставио Представнички дом 
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Дом народа, већином гласова, усвојио је сљедеће закључке надлежне комисије:  
 

1) У складу са чланом 123. Пословника Дома народа и 
међународним стандардима, представљање Буџета три мјесеца 
прије нове фискалне године мора бити стандард БиХ. Нацрт 
буџета мора бити достављен Парламентарној скупштини БиХ до 
30. септембра сваке године, двије седмице прије 15. октобра као 
крајњег рока.  

Заједнички колегијум ће, у случају непоштовања рока од три мјесеца 
за достављање у парламентарну процедуру Нацрта буџета, 
препоручити домовима предузимање адекватних мјера према Савјету 
министара БиХ. 
 

2) Дом народа од министара и државних службеника захтијева и 
очекује да обезбиједе пуну, корисну, благовремену информацију 
члановима Комисије за финансије и буџет Дома народа 
Парламентарне скупштине БиХ, те тражи да, када год су 
позвани, присуствују сједницама Комисије и сједницама Дома 
народа. 

 
3) Колегијум Дома народа Парламентарне скупштине БиХ ће, 

приликом креирања буџета за наредну годину, дјеловати 
амандмански на предлог буџета тако што ће смањити или 
елиминисати финансијска средства на одређеним ставкама 
министрима и министарствима која нису сарађивала са 
делегатима и комисијама. 

 
Дом народа такође је усвојио закључак да се на некој од наредних сједница 
закаже тематска расправа у вези са Предлогом закона о буџету институција 
БиХ, на којој би се спецификовали сви предлози са данашње сједнице као и 
закључци које је усвојио Представнички дом а на којој би учествовале све 
релевантне институције односно лица. 
 
Сједница је завршена у 17.10 часова. 
 
 
Саставни дио овог записника је неауторизовани транскрипт  4. сједнице Дома 
народа.      
 
 
      в.д. СЕКРЕТАР                                                    ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ                          
      ДОМА НАРОДА                                                       ДОМА НАРОДА    
     Аљоша Чампара, с.р.                     Илија Филиповић, с.р.  
 
 


